



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE CANELINHA**

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 005/2024
RETIFICAÇÃO Nº 01/2024**

O MUNICÍPIO DE CANELINHA faz saber a quem possa interessar a RETIFICAÇÃO Nº 01/2024 do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 005/2024, conforme segue:

I- Retifica-se no quadro do item 2.1 do edital o salário do cargo de Médico Pediatra.

Onde se Lê:

Cargo/Função	Vagas	Carga Horária Semanal	Habilitação Mínima	Salário R\$	Tipos de Prova	Valor da Taxa de Inscrição
Médico Pediatra	CR	40h	Nível Superior Completo - com residência médica em pediatria e Registro no Conselho Profissional Competente.	R\$ 16.788,57	Escrita	50,00

Leia-se:

Cargo/Função	Vagas	Carga Horária Semanal	Habilitação Mínima	Salário R\$	Tipos de Prova	Valor da Taxa de Inscrição
Médico Pediatra	CR	40h	Nível Superior Completo - com residência médica em pediatria e Registro no Conselho Profissional Competente.	R\$ 16.443,08	Escrita	50,00

II- Demais itens do edital permanecem inalterados.

Canelinha (SC), 04 de abril de 2024.

**Diogo Francisco Alves Maciel
Prefeito Municipal**